

KB MERKUR
Klinika za unutarnje bolesti
Kardiološki odjel
Koronarna jedinica
Zajčeva 19
Zagreb

Zagreb, 19. svibanj 2010.

Predmet:
MIŠLJENJE O DEFIBRILATORU I ERGOMETRIJSKOM UREĐAJU NIHON KODEN

Na našem odjelu i u Koronarnoj jedinici koristimo se već nekoliko godina vanjskim defibrilatorom NIHON KODEN i ergometrijskim uređajem iste tvrtke. Defibrilator cijelo vrijeme korištenja nije pokazao nedostatak u primjeni, uz redovito održavanje je ispunjavao sve kliničke zahtjeve: defibrilaciju, sinhronu kardioverziju, vanjsku transkutanu stimulaciju, pa čak i AED funkciju koju smo koristili u dvije prilike. Možemo naglasiti vrlo jednostavan, korisniku prilagođen, način uporabe, s jasnim i uočljivim algoritmima. Njegova primjena nije predstavljala nikakav problem niti doktorima koji rade povremeno kao dežurni u Koronarnoj jedinici. Budući je aparat s bifazičnom defibrilacijom, ukupna isporučena energija bila je uvijek dostatna za naše potrebe defibrilacije.

Naglašavamo da do sada niti jednom nije bilo propusta ili tvorničke ili bilo kakve druge greške u funkcioniranju uređaja, što je bio ponekad slučaj kod nekih drugih uređaja. To je posebno važno jer se radi o aparatu koji služi upravo u spašavanju života i svaka greška može predstavljati smrtni ishod za pacijenta. U prilog pouzdanosti dovoljno govori činjenica da smo nedavno nabavili još jedan isti aparat za korištenje prilikom implantacije i testiranja kardioverter-defibrilatora.

Uređaj za ergometriju NIHON KODEN također neprekidno koristimo godinama kao osnovni uređaj s pokretnim sagom. Do sada nije bio niti jednom u kvaru (za razliku od svog prethodnika, drugog proizvođača), te se pokazao u punom smislu američkog naziva za takvu opremu «**heavy duty**» uređajem. Otporan na razna tehnička opterećenja, pouzdan i jednostavan s ekranom osjetljivim na dodir, bez nepotrebnih mehaničkih, potencijalno kvarljivih, dijelova, funkcionira dugi niz godina besprijekorno. Kvaliteta signala je zadovoljavajuća obzirom na uobičajene smetnje kod testiranja u pokretu. Uređaj zaslužuje svaku preporuku.

Voditelj Koronarne jedinice

Dr Darko Počanić



Dr. Darko Počanić
Internist kardiolog
127639